

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión 2009/564/CE de la Comisión, de 9 de julio de 2009, por la que se establecen los criterios ecológicos para la concesión de la etiqueta ecológica comunitaria al servicio de camping**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 196 de 28 de julio de 2009)*

En la página 55:

*en lugar de:* «76. Tejidos, muebles y otros productos usados (hasta 3 puntos)»,

*léase:* «76. Tejidos, muebles y otros productos usados (hasta 2 puntos)».

---